I. M =

A =53 1A 86-45, 46) 2 U2 AY
87 23 Wl o] £&82 d&S, FES,
G452 (AR AR e 23) o
F7IlE 5 Ho AU

ol F A& S 1Y =& (hr)dd &
H 87122 Fgdgon, $H5L 229 B=

ut
-
M
_?‘.L
2

2 BN 14 (4] 88-69, 70 3)2 e &
A8 24 Yol o] s eEEE AW 2
o, Wyl Wol A EYH I FHRAFE Y
shom g, B9l 3 Faw s 24
Ae] o) 19 8AIZ AYIIAE A2 &
Al ol gol, 1Y 81 AATAX (TW
A)E A8 A9 w2 A(hr)ol T 3

8

87152 482 A Fo hE Aol Yy

v wal] Baap g,

. =

AYE 7 g = duke (539 3¢ 4
A8 AAAZF HAR FHHA AF S e
Aol 33l AXAY TEE &5
sta sl o AAE B35 <ol 719 EAIE
E5 Ho doevGdad 54 9 A 1R
24 10% 53) gdxd«= 33 oY 533}
o FAFAEe 8AIZ AEE HAEEE 7Y
SEE =HolAh(AdeE 54 W A3 A 1
A 213). 282z Adxs Huwsy R7R)
A Engy I Ao)HS vlwd BRES 3

ol 1) A2 A% AARY F4°] 95dB



(AE 7HI71H 1Y =% Azl 241211 4
-9 4A1219) AF, ddellE olE WA 1Y =
ZA1ZChr )7 vlaste] 241311 A9 8871
o] 100dB(A)°le = 38754 olall
o2 Prrsdon EF 4413t Ave S8V
F ddch

a8y g9xe] A E s 22 yr
A Alzke aEEHA] ) 1Y 8AIRL HitEs ke

A FELR2 Wi

&8 A

100169570)) = 88,97 = 89dB
(A
2 5 i

104 (5 X 107)=88.97 = 89 dB (A)

@ 4A1ZF1 7§

70+ 10 g (4 X 10%197) = 91,99 & 92dB
(A) &

104 (X 101 )= 91.99 = 92dB(A)

(90 dB(A)e
= A9 2 Wy og ALk
o] & 4 JYth)

19 8417 wEAle) Hats

Al 90dB(A)

ol 2) 100dBCAdS] 72 1.5 A1}, 1413k
ZHE 499 v =(TWA)E

O 1.5A1ZK1 A5

70+ 10 (L2 x 10109 = 93,73 = g3
dB(A

1.5 5 .

106g (=g~ X 10 )= 92.73 = 93 dB(A)

@ 1AZA A5

70+ 104 (5 X 10%19%°1) = 90,90 % 91
dB(A) &

10 (3% 10 )= 90.90 = 91 dB(A)

ol 3) 8871527F 90dB(A)E 43| &A=

dB(A)= 7Hg5he)
®© 19 1042k olelg 280 =ducha @

1010g(—X10‘°) 88.96 = 89 dB(A)

@ 19 1171 Z25 = 35

10 log(llx 10%)= 89.38 = 89.4dB(A)

d 19 AMA A Fde] 1Y =F Azt

2 3 8715S A 84 95dB(A)E 4AREE
B71EX FEo2 HUHEHAo Y 8AI BHEE
T2 328 90dB(A)E A3)she Ao 9
Ve & o, 2A17ke A9 =3 A9 90
dB(A)l HIehes ol 2 Al 29
S E O 3E7ES e Ao HtE
4= AU €l 39 A, F2ZAZ] TR
Ag M ELe 32 FSS ¢ F U

gl @45 34, FHA= sdeEd 9§
8713b8 Fol AAS] FzAzte 584 2]

Fste] 1S 4335k 871 233t

= Ao Prisiii

a9

1§ &

of 4) 8A17 AYF 1A17k=95dB(A), 2
AlZk=90dB(A), 4A1Zt=85dB(A)Y 3%

_1,2,4_
Dose—4+8+ 6—0.75

_ ®.2 .4
Leg lOIog(—XlO +8X10 +8X

0")— 86.2dB(A)

3 87 FS 33t te] o
Sk & g AR oy olHs A9 8z Hat
2 AEP7A] FAHE 5 A =HA

24 B el



= &

g4 o7 Holr (SP
95:100 =x: 90

A Jog2 dBE 784 x=85dB 2=

2 o]8 & A(95dB(A)Y 2417 =FEH =

7A9) 8Aztez 3hatstA] 85 dB(A) = A%

AR, a8y F3xe} go| 8z JMEH

2 3D

N
—

o 5 O 7lEe o daldda &+
< Aojtk, aglad 1, 29 A9+ FEAZL
ol 9ol Ymiz] Az M3 ek Aot
A 247t Bt 85dB(A) ©14d He ol
o] YAl ] o] agel & g
ofof 3l ojuf], Ag AxE A FFol v
3 oA Fokd oz AZd

aga go e dA F FA AgHE
Leg7lAlIst @A 3l o® 3ta Y= Leg'®

49 v as] B o] WA Aoln Ed
A

v

Noise dosimeter o] &3t H7} 2@ Z2

ol

Bl 2 1Y =235E B0 4 F 53] A

A de B = Az Hofol @ Aeold.

r

10



